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Článek 1 
Fond publikací 

 Čínské centrum VŠTE vytváří specializovaný fond tištěných zdrojů a datových médií (1)
(dále jen „fond publikací“), který se týká oblasti související s Čínskou lidovou repub-
likou a čínským jazykem. 

 Čínské centrum VŠTE doplňuje fond publikací na základě návrhů akademických a (2)
vědeckých pracovníků, ostatních zaměstnanců, lektorů a studentů VŠTE  i veřejnos-
ti. 

 Nákup publikací a datových médií pro Čínské centrum zajišťuje Knihovna VŠTE. (3)

 Publikace a datová média jsou hrazena z finančních prostředků Čínského centra. (4)

 Fond publikací je zpřístupněn prezenčně v prostoru Čínského centra, absenčně je (5)
možné si zapůjčit vybrané publikace a datová média mimo Čínské centrum na dobu 
určitou. 

 
Článek 2 

Kategorie uživatelů a jejich registrace 

  Uživatelem fondu publikací může být osoba starší 18 let. (1)

  V případě písemného souhlasu zákonných zástupců může být čtenářem i osoba ne-(2)
zletilá. 

  Uživatelé se dělí do dvou kategorií: interní a externí. (3)

  Interní uživatelé jsou: (4)

a) akademičtí a vědečtí pracovníci VŠTE, 

b) ostatní zaměstnanci VŠTE, 

c) studenti všech forem studia VŠTE včetně zahraničních studentů. 

 Externí uživatelé jsou: (5)

a) návštěvníci placených kurzů v Čínském centru, 

b) veřejnost. 

 Uživatelem se stává osoba: (6)

a) po vyplnění registračního formuláře, 

b) po prokázání se občanským průkazem (v případě nezletilých čtenářů se prokazu-
je občanským průkazem zákonný zástupce), 

c) po zaplacení registračního poplatku v případě externích čtenářů. 

 Uživatel zodpovídá za správnost údajů, které vyplnil do registračního formuláře. (7)

 Uživatelé, kteří patří do kategorie „externí“, obdrží čtenářský průkaz. (8)

 Registrace uživatele je platná 1 rok. (9)

  Při ztrátě čtenářského průkazu bude uživateli vystaven za poplatek duplikát. (10)
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Článek 3 

Pravidla výpůjček 

 Fond publikací obsahuje prezenční i absenční výpůjčky. (1)

 Uživatelé mohou navštěvovat Čínské centrum VŠTE za účelem výpůjček po celou (2)
otevírací dobu, tj. každý  všední den od 10.00 do 18.00. 

 Publikace a datová média si mohou půjčovat pouze registrovaní uživatelé. (3)

 Při půjčování publikací a datových médií se interní uživatelé prokazují zaměstna-(4)
neckým průkazem nebo kartou ISIC, externí uživatelé se prokazují čtenářským prů-
kazem Čínského centra. 

 Absenčně je možné si vypůjčit vybrané položky maximálně na 4 týdny. (5)

 Maximální počet publikací a datových médií zapůjčených na jednu výpůjčku je 3. (6)

 Uživatel zodpovídá za stav zapůjčené publikace či datového média, proto si je ve (7)
svém vlastním zájmu před půjčením prohlédne a nahlásí případné poškození za-
městnanci Čínského centra VŠTE. 

 Uživatel je povinen vracet publikace a datová média nepoškozená a v takovém sta-(8)
vu, v jakém si je půjčil. 

 Povinností uživatele je vrátit publikace a datová média ve výpůjční době. (9)

 O prodloužení výpůjčky rozhoduje zaměstnanec Čínského centra VŠTE. (10)

  Ztrátu a poškození uživatel oznamuje zaměstnanci Čínského centra VŠTE. (11)

  V případě ztráty a poškození vypůjčených položek je uživatel povinen uhradit od-(12)
povídající škodu (viz Článek 4). 

 Uživatel si může publikace a datová média rezervovat; o jejich dostupnosti bude (13)
informován elektronicky na emailovou adresu, kterou uživatel uvede při registraci. 

 Rezervaci je nutné si vyzvednout do 14 dní, v opačném případě se rezervace ruší. (14)

 Po uplynutí výpůjční lhůty o více než jeden měsíc je čtenáři zaslána upomínka na (15)
emailovou adresu, kterou uživatel uvede při registraci. 

 Pokud není publikace či datové médium vráceno ani po třech měsících po prvním (16)
upomenutí, je zaslána uživateli upomínka doporučeně s doručenkou a pokud ani po-
té není publikace či datové médium uživatelem vráceno ve lhůtě v upomínce stano-
vené, nastupuje vymáhání soudní cestou. 

 

Článek 4 
Poplatky a náhrady škody 

 Registrační poplatek činí pro externí uživatelé 200 Kč za kalendářní rok. (1)

 Interní uživatelé registrační poplatek neplatí. (2)

 Osoby, které navštěvují placený kurz v Čínském centru, mohou v kalendářním roce (3)
trvání kurzu využívat služeb Čínského centra ve smyslu tohoto výpůjčního řádu 
zdarma. 

 Ztrátu je uživatel povinen nahradit novou publikací či datovým médiem téhož titulu, (4)
případně zaplatit škodu. 
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 V případě poškození je uživatel povinen uhradit vzniklou škodu nebo nahradit ne-(5)
porušenou  publikací téhož titulu. 

 Při určení výše náhrady je vycházeno z ceny dokumentu na trhu v době poškození či (6)
ztráty. 

 Poplatek za prodlení výpůjční doby je 1 Kč / 1 den / 1 kus. (7)

 Rezervace publikací a elektronických médií je zdarma. (8)

 Poplatek za vystavení duplikátu čtenářského průkazu je 20 Kč. (9)

 

Dále: 
Registrační formulář uživatele, který je přílohou č. 4 

https://is.vstecb.cz/auth/do/5610/uredni_deska/1905433/3061517/3188964/3188966/

